

## 正 誤 表

「脳卒中治療薬の選び方と使い方（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
	挿入リーフレットの3頁目 表1の表題	110mg 1日1回投与	110mg 1日 <u>2</u> 回投与

2012年2月7日

株式会社南江堂